

Nr.1812/12.09.2024

RAPORTUL INFORMĂRII ȘI CONSULTĂRII PUBLICULUI
Etapa III – Etapa elaborării propunerilor ce vor fi supuse procesului de avizare

Inițiator: Primăria Comunei Spineni
Elaborator: SC URBAN OPEN GIS SRL

În conformitate cu prevederile Ordinului nr. 2701 din 30.12.2010 emis de Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului pentru aprobarea "Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism", vă aducem la cunoștință rezultatele informării și consultării publicului:

- în perioada 26.06.2024 – 09.08.2024 s-a desfășurat consultarea și informarea publicului cu privire la Etapa III – elaborarea propunerilor ce vor fi supuse procesului de avizare, pentru proiectul de actualizare a PLANULUI URBANISTIC GENERAL al Comunei Spineni, județul Olt;
- în data de 26.06.2024 a fost afișat la sediul Primăriei Comunei Spineni și postat pe site-ul <http://www.primariaspineni.ro/> anunțul privind consultarea publică aferentă Etapei III – elaborarea propunerilor ce vor fi supuse procesului de avizare, pentru proiectul de actualizare a PLANULUI URBANISTIC GENERAL al Comunei Spineni, județul Olt;
- în data de 19.07.2024 a fost transmisă invitația de participare la ședința publică organizată la faza - Etapa III - elaborarea propunerilor ce vor fi supuse procesului de avizare, pentru proiectul de actualizare a PLANULUI URBANISTIC GENERAL al Comunei Spineni, județul Olt.

Publicul a fost invitat să consulte documentele întocmite de Proiectantul SC URBAN OPEN GIS SRL, reprezentând – *Piese scrise (Memoriu General și Regulament Local de Urbanism) și piese desenate - propuneri ce vor fi supuse procesului de avizare* aferente actualizării PLANULUI URBANISTIC GENERAL al Comunei Spineni, județul Olt, în format digital pe site-ul comunei, la adresa: <http://www.primariaspineni.ro/> și în format fizic la sediul Primăriei Comunei Spineni, la adresa: str. Principala Alunisu nr. 85, comuna Spineni, în zilele de luni-vineri, între orele 8⁰⁰-16³⁰.

De asemenea, publicul a avut posibilitatea de a transmite observații și propuneri cu privire la documentele disponibile, în perioada 26.06.2024 – 09.08.2024 prin:

- Scrisori depuse la registratura primăriei
- Scrisori trimise prin poștă pe adresa primăriei: str. Principala Alunisu nr. 85, comuna Spineni,
- E-mailuri la adresa de e-mail a primăriei: primaria_spineni@yahoo.com

La ședința publică organizată în data de 09.08.2024 nu s-au prezentat persoane interesate care să solicite informații cu privire la *Piese scrise (Memoriu General și Regulament Local de Urbanism) și piese desenate - propuneri ce vor fi supuse procesului de avizare* aferente actualizării PLANULUI URBANISTIC GENERAL al Comunei Spineni, județul Olt. De asemenea, documentația disponibilă pentru consultare la sediul Primăriei Comunei Spineni nu a fost solicitată pentru consultare de nicio persoană și nu au fost înregistrate sesizări, propuneri sau observații.

Raportul va fi afișat la sediul Primăriei Comunei Spineni din Strada Principala Alunișu nr. 85, Comuna Spineni, Județul Olt, respectiv pe pagina de internet a Primăriei Comunei Spineni la adresa: <http://www.primariaspineni.ro/>

Întocmit,

Predoar [REDACTED] Gabriel
Secretar [REDACTED] T Spineni